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SAMBUTAN BUPATI KARANGANYAR

PADA ACARA
PEMBUKAAN KEGIATAN TWINNING SCHOOL
SMP RSBI SE-SOLO RAYA
Hari / tanggal : Sabtu, 3 Nopember 2012
Waktu : 10.00 WIB

Tempat : Pendhopo Rumah Dinas Bupati Karanganyar
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Assalamu’alaikum Wr. Wb.
Salam Sejahtera Untuk Kita Semua
· Yang saya hormati Sdr. Kepala Badan / Dinas / Kantor di lingkungan Pemerintah Kabupaten Karanganyar, khususnya Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga Kab Karanganyar;
· Yang saya hormati Ketua MKKS SMP RSBI SUBOSUKOWONOSRATEN

· Yang Saya hormati Para Kepala Sekolah SMP peserta Twinning School

· Yang saya hormati para guru pendamping dan anak-anakku siswa-siswi peserta Twinning School yang saya banggakan

· Hadirin dan tamu undangan yang berbahagia.

Mengawali sambutan ini marilah kita haturkan puji dan syukur kehadirat Allah SWT yang telah menganugerahkan segala nikmat-Nya, sehingga pada hari ini kita dapat bersilahturahmi dalam acara Pembukaan TWINNING SCHOOL dalam keadaan sehat wal afiat.

 Saya atas nama pemerintah Kabupaten Karanganyar mengucapkan selamat datang kepada anak-anakku siswa-siswi SMP RSBI Se-Solo Raya peserta Twinning SCHOOL di Bumi Intanpari Kab Karanganyar. Pemkab Karanganyar dalam hal ini Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga dan secara khusus jajaran SMP 1 serta SMP 2 Karanganyar telah mempersiapkan segala keperluan dan kebutuhan terkait pelaksanaan TWINNING School. Mudah-mudahan selama satu minggu ke depan, kegiatan TWINNING SCHOOL berjalan lancar, penuh pengalaman positif dan bermanfaat secara maksimal terutama bagi para peserta.
Anak-Anakku Siswa-Siswi SMP Peserta Twinning School yang saya banggakan,

Kegiatan Twinning School atau sister school dalam negeri merupakan salah satu dari upaya kita bersama dan agenda MKKS SMP RSBI Se-Solo Raya dalam usaha meningkatkan kualitas pembelajaran di SMP RSBI masing-masing. Melalui kegiatan ini, siswa-siswi akan mendapatkan  pengalaman belajar yang berbeda, pengembangan sikap mental positif, dan pengayaan spektrum pendidikan di tingkat SLTP.

Dengan pengalaman langsung yang dirasakan, para siswa akan merasakan sistem belajar-mengajar yang bervariasi namun tetap mengacu pada prinsip pembelajaran yang aktif, kreatif, efektif dan menyenangkan (PAKEM) serta konstektual. Bidang materi yang dipelajari mungkin tidak berbeda, namun sistem dan gaya pembelajaran tiap guru akan berbeda, atmosfer dan etos belajar di setiap sekolah berlainan, sehingga dengan pertukaran pelajar ini, masing-masing siswa peserta akan merasakan langsung manfaat dari Twinning School ini.

Ke depan diharapkan penyelengaraan kegiatan TWINNING SCHOOL dapat menjadi salah satu upaya meningkatkan mutu,efisiensi, relevansi, dan daya saing yang kuat tiap SMP RSBI baik di tingkat nasional maupun internasional.  
Anak-Anakku Siswa-Siswi SMP Peserta Twinning School yang saya banggakan,


Tidak banyak yang saya sampaikan. Hanya pesan saya kepada anak-anakku sekalian, mari manfaatkan kegiatan twinning school secara maksimal. Pelajari dan cermati setiap pengalaman selama di sekolah baru. Tetap percaya diri, eksplore semua potensi, jalin persahabatan dengan siswa-siswi pertukaran tidak saja bertambah pengalaman namun juga bertambah teman.

Kepada para guru pendamping, guru atau orang tua asuh bersabarlah dalam mendampingi anak-anak, jalin komunikasi yang hangat dan lancar sehingga dapat mendukung kelancaran para peserta twinning school dengan baik.

Kiranya, demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan. Kepada anak-anakku siswa-siswi peserta TWINNING SCHOOL, Saya ucapkan Selamat Melaksanakan pertukaran pelajar, belajar dengan giat, penuh semangat dan percaya diri. Semoga Allah SWT meridhloi usaha kita memajukan pendidikan kita.  Amin.

Sekian dan terima kasih atas 

Wassalamu’alaikum Wr.Wb

BUPATI KARANGANYAR
Dr.Hj. RINA IRIANI SRI RATNANINGSIH, M Hum.
-sf- 
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